

Határtalanul kirándulás Felvidéken

Hagyományt teremtve, immár harmadik alkalommal utazhattak a Budapest XVII. Kerületi Zrínyi Miklós Általános Iskola 7. osztályos tanulói a Határtalanul! pályázat keretében Magyarország határain kívül eső területek megismerésére. Idén 47 diák és öt kísérő utazhatott Felvidékre május 15-től 18-ig. A kirándulást előkészítő órák előzték meg, amelyek során a gyerekek betekintést nyerhettek a Felvidék történelmébe, irodalmába és földrajzába, felkeltve az érdeklődést a megtekintendő látványosságok iránt.

Az utazásunk első állomása Érsekújvár volt, ahol a Czuczor Gergely Magyar Tanítási Nyelvű Alapiskolában tettünk látogatást és megkoszorúztuk az udvaron található emlékművet. Továbbutazva Deákiba, ahol a Pray-kódex található majd Galántára, Kodály Zoltán gyerekkorának helyszínére. A kastély udvarán található Kodály szobrot gitáros népdaléneklés mellett koszorúztuk meg. A következő település Dévény volt, amely ezer éven át a történelmi Magyarország nyugati kapuja volt. Pozsonyban megtekintettük a várat, a Szent Márton dómot és az Óvárost. Kora este érkezünk meg a Trencsén melletti Csákházára, szálláshelyünkre.

A második napon a festői Bajmóc várát csodáltuk meg, melynek pompás berendezése visszakalauzolt minket a történelembe. Ezután Selmecebánya nevezetességei következtek, majd Garamszentbenedek, a bencések legendás hírű vártemploma és kolostora. Nyitrán átutazva Nagyszombatra értünk, ahol a belvárosban sétáltunk.

A harmadik napon látogatást tettünk Trencsénben és megmásztuk a város egyik fő nevezetességét a várat, illetve megtekintettük a Trencsényi csata helyszínét, majd Beckó várának romjaihoz túráztunk.

Az utolsó napon utunk Körmöcbányára vezetett, továbbhaladva Zólyom várát látogattuk meg, ahol megkoszorúztuk a város szülöttének Balassi Bálint emléktábláját. Besztercebányán megnéztük a vártemplomot és a helyi piacot. Utolsó állomásunk Léva volt, ahol a 13. századból származó várát látogattuk meg.

Fáradtan, de rengeteg élménnyel gazdagodva tértünk haza Budapestre. A tanulmányi kirándulást értékelő óra követte, ahol együtt áttekintettük a kirándulásunk tapasztalatait, élményeit, képeit.